



Спец.выпуск 1 сентября 2009 г.



В первый день осенний, ранний Все как будто в первый раз:
Поздравления в День знаний — Вновь друзья, подруги, класс.
Должен ты, школяр, учиться
После отдыха начать,
Так, чтоб снова отличиться — Лишь "пятерки" получать!

Новый год шагает по миру

Людям, живущим на пост-советском пространстве представить, что новый учебный год может начинаться не с 1-го сентября, а, например, весной, или вообще летом очень сложно. Так сильно в наши головы вбита эта дата, ставшая уже традицией. Между тем, у взрослых 1 сентября ассоциируется не только с белыми бантами и букетами, которые в разы больше самих первоклашек, но и с началом года и нового этапа в жизни. Школа давно закончилась, а привычка осталась.

А между прочим, даже в едином Европейском Союзе, где стараются унифицировать все нормы бытия, до сих пор нет Всеобщего праздника знаний. Между тем, как говорят психологи в системах образования разных стран, мы до сих пор не можем придти к единству в этом вопросе, потому что система образования любой страны зиждется на традициях. А традиции сложились в силу культуры, менталитета и многих других факторов, влияющих на формирование традиций народа.

Дни знаний в мире

В *Германии* учебный год начинается с **8 августа**. Правда, в этой стране дата начала учебного года обозначена довольно расплывчато: в течение августа-сентября. И в каждой из шестнадцати федеральных земель учебные заведения открываются в разное время.

В *Испании* начало учебного года зависит от окончания уборки урожая. Однако затягивать позже **1 октября** строго запрещается.

И во Φ ранции где-то учебный год начинается **1 сентября**, а где-то - и **15-го**.

В *Датском королевстве* начинают учиться в середине августа.

В Англии, Канаде и Соединенных Штатах Америки учебный год начинается одинаково — в первый вторник сентября, сразу же вслед за Днем труда.

В Швеции – 15 августа.

В *Италии* День знаний приходится на **1 октября**, а в Стране восходящего солнца — Японии - решили, что начало школьной поры — очень радостное событие, и... назначили праздник на **1 апреля**.

В *Греции* школы открывают двери **12 августа.**

В *Австралии* все не так. Все ходят на головах и учебный год начинается тогда, когда у нас все школьники уже предчувствуют его окончание — 1 февраля.

Во всех республиках нашего бывшего Союза День знаний празднуют – **1-го сентября.**



Кстати...

Народные приметы говорят, что люди, которые родились в этот день, от природы обладают особой мудростью. Символично, не правда ли?

По материалам сети Интернет